

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

ПЯТНИЦА, 12 СЕНТЯБРЯ 1997 года

№71 (5796)

ИНДЕКС 54022 ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ВРЕМЕНИ

14 сентября - выборы депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

Новости
События
Факты

Внимание!

Управление труда и социальной защиты населения государственной администрации Кировского района проводит регистрацию инвалидов ВОВ, вложивших свои приватизационные чеки в общероссийские финансовые компании. Всем инвалидам войны, вкладчикам финансовых компаний, не прошедшим регистрацию, необходимо срочно обратиться в Управление труда и социальной защиты населения по адресу: г.Новопавловск, ул. Продольная, 170, 2-й этаж, отдел социально-правовых гарантий. При себе иметь паспорт, удостоверение, сберкнижку, документ, подтверждающий обязательство финансовых компаний перед вкладчиком (подлинники договоров, сертификаты).

ГЕОЧИНОК

Свиноводство -
отрасль
выгодная

В колхозе "Коммаяк" запущен в эксплуатацию цех по откорму свиней на 800 голов. Уже сейчас на откорм поставили 600 голов, до конца года планируется задействовать корпус полностью.

Хозяйство не посчиталось с затратами, придавая большое значение свиноводству как скороспелой отрасли, от которой можно в короткие сроки получить прибыль. Используется и старое помещение, всего в "Коммаяке" выращивается сейчас 1600 голов свиней разных возрастных групп.

(Соб. инф.)

Всегда аншлаги

Когда в станичном клубе выступают наши самодеятельные артисты, свободных мест в зале не бывает. Полный аншлаг!

Лауреатом районного конкурса стал наш танцевальный коллектив, которым руководит Т.И.Непомнящая, звание народных получили казачий фольклорный коллектив Н.А.Левченко и вокальная группа "Зольчанка" Т.В.Еростян.

Есть у нас уже и второй танцевальный коллектив Н.С.Певневой, и ансамбль струнных инструментов Л.А.Абрамова. Культурная жизнь на селе не заглохла.

Приезжайте в Зольскую - посмотрите, послушайте, отдохните вместе с нами!

Л.ПОЛЯКОВА

"Голос времени" - в вашем доме

Уважаемые читатели, как вы уже заметили, "Голос времени" ориентируется на самую разнообразную - в том числе и по уровню доходов - читательскую аудиторию. Поэтому администрация района, районный узел связи, редакция стараются установить предельно

низкую, доступную

Продолжается
подписка
на 1998 год

даже малообеспеченным семьям стоимость подписки.

В связи с этим при-

нито следующее решение: пока, начиная с 1 сентября, сохранить цену на газету второго полугодия 1997 года.

Итак, 46 тысяч рублей - и весь 1998 год "Голос времени" гарантированно - независимо от деноминаций, инфляций и прочих обстоятельств - в вашем

Семья Солохиных переехала жить в Орловку из Ленинградской области в 1997 году. В это время как раз Людмила закончила среднюю школу. Устроилась дворником в колхоз, с тех пор и трудится здесь.

У Людмилы хорошая семья, муж-водитель. Имеют двоих детей. В семье лад, один с полуслова понимает другого. Держит личное подсобное хозяйство, кормит колхоз помогает. Людмила - одна из лучших дворников не только своего хозяйства, но и района. Участвовала в районном конкурсе мастеров машинного доения.

На снимке: ЛЮДМИЛА СОЛОХИНА.

• Заботы хлеборобские

Комбайн с поля - плуг в борозду

- Да у нас-то в бригаде орошаемых земель осталось гектаров 300, - говорит руководитель третьей бригады Виктор Иванович Алабин, - прежняя инженерная сеть "заморожена" и, похоже, навсегда. А жалкие затраты. Не до бы все это до ума довести. Но где деньги? На поливных бы мы - кум королю, сват министру: кукуруза в зерне могла бы давать центнеров по 40 гибридная, пшеница и все 50. Да еще если бы удобрений.

В этом году у нас овес уродился хороший: по 25 центнеров с гектара получили, равно как и пшеницы, ячмень дал по 27, просо - по 22, горох - по 18, рапс семенной - по 20. На подходе кукуруза гибридная - по 25, думаю, в зерне возьмем с нее.

На силос масса стоит неплохая, уже 1200 тонн заложили в ямы, так что скот кормами будет на зиму обеспечен вполне.

Как никогда вовремя управляемся мы с подготовкой почвы, работаем по принципу: "Комбайн с поля - плуг в борозду". Подняли полупара 800 гектаров. Такого уже лет пять не было.

Под рапс закультивировали 230 гектаров, будем сеять его вместе с удобрениями из расчета 12 килограммов семян на гектар - чего у нас тоже отродясь не водилось: рапс, что вода, - любую щепочку в сеялке найдет - вытечет. За ним глаз да глаз нужен, и техника чтоб была тютелька в тютельку отрегулирована.

- А техника у нас вся на ладан дышит, - включается в раз-

говор механик бригады Василий Николаевич Глинкин, - самому "молодому" трактору (одному единственному) - три года, остальные - "дедушки". Латаем, реставрируем, да только на леченом коне далеко не уедешь. Вы ехали по полям, видели, что земля как-то не так вспахана вроде всюду (не только у нас в СХП "Горнозаводское")? Так вот, это оттого, что без предпосылок работают. А агрономы уже и не требуют. Раньше попробуй так вспаши - ЧП районного масштаба, а теперь - все можно. И, поверьте, не от хорошей жизни. И бригадир дает задание крестьянину - в глаза смотреть боится - ведь тот вправе потребовать: "Обеспечь!" А взять негде. Да и зарплату уже не помним, когда получали.

- Неудобно говорить, - замечает бригадир, - но, честное слово, я не знаю, что почем сегодня на рынке, потому что туда не хожу без денег что там делать? Жена сметану продает кабардинцам (у нас хозяйство - две коровы держим) - вот "живая" копейка. Хотя соседи выручают нашего крестьянина - скупают его продукцию задарма. А куда деваться?

Некоторые механизаторы у нас зарабатывают до 10 тонн зерна. Держат птицу, коров, поросят - тем и живут. На зарплату нынче надежды мало. У меня самого двое студентов было - тяжеловато, что и говорить, крестьянину детей на ноги ставить.

А у нас в бригаде 25 человек, у каждого свои заботы, проблем, и всем детей надо



поить-кормить, до ума доводить. Вот и маракуем тут, как лучше нам эту землю обиходить, чтоб урожай был хороший - на него вся наша надежда.

Думаем на будущее посеять пшеницы на 946 гектарах, на 385 - ячменя. Остальное тоже севооборот подсказет. Мы-то еще держимся в коллективе, а многие фермеры уже от земли отказываются. Сергей Арношвили - от 20 гектаров аренды, Николай Галактионов - от пая в 5,6. А Василий Васильевич Петрий - один из лучших фермеров - уезжать собрался. Люди, отдавшие ему свои пай в аренду, мечутся: кому землю теперь эту? Не все ведь в силах обработать свой клочок. Колхоз же возьмет полную клетку, зачем ему чересполосица?

Вот тебе и крестьянин-единичник, крестьянин-собственник земли. Иные фермеры еще куда ни шло - работают, технику имеют, поля содержат в чистоте и порядке, а сколько сейчас бурьяном заросло? Есть годами не обра-

батывается. Больно мне смотреть, как землю-то гребят. Отдали - и все. А почему же не проверят в чьи руки попала она? И не стала ли сиротой при живых родителях?

На полевом стане бригады ухожено: деревья аккуратно обрезают, трава выкошена, нет обшарпанных стен, выбитых стекол и дверей на одной петле.

- А это мы все сами, своими силами, - говорит бригадир, - культура производства - в первую очередь. Как на полевом стане, так и в степи будет. Вон досточки заготовили - где что прибить, подновить, чтоб всегда под рукой. А ножовка и молоток всегда на месте. Люди относятся с пониманием: это же наше рабочее место. Один, правда, товарищ было заартачился, когда позвали его мы вместе с другими траву ревать.

- Тоже мне, нашли пионера! В ответ раздался дружный хохот всей бригады, с тех пор - все. Понял, что нельзя в коллективе по-другому.

В.ЧЕРНЫШЕВА

Олег Петровский: Проблемы худого мира



**Олег
ПЕТРОВСКИЙ**

**Кандидат в депутаты
Государственной Думы РФ**

На многострадальной ставропольской земле вновь гремят выстрелы и льется кровь. С тяжелым чувством воспринял я известие о том, что 26 августа в районе поселка Виноградного Курского района обстреляна из засады патрульная машина УВД края. Один человек убит, один тяжело ранен. Бандиты скрылись на территории Чечни. В силу своей профессии журналиста и по долгу совести я был в осажденной больнице во время теракта банды Басаева. Брал интервью у этого волка. Тогда удалось помочь спасти заложни-

кам, попавшим в его лапы. Чеченский конфликт был приглушен. Но полностью погасить его не удалось ни высшим военачальникам, бросившим в его огонь тысячи жизней российских солдат, ни бывшему секретарю Совета Безопасности "миротворцу" А.Лебедю, заключившему позорный и маловразумительный договор с руководством Чечни. Доказательство этому - граница Ставрополя с Чечней: источник постоянного напряжения, смертельной опасности, страшных трагедий. Криминальные случаи после окончания военных действий не являются исключением, а скорее отличаются завидной регулярностью. Большинство населения у соседей имеет длительную и неплохую практику обращения с оружием, с которым на рассталось до сих пор. И странными выглядят через пороховой дым от выстрелов на границе обещания Б.Ельцина совместными с Чечней усилиями преодолевать

последствия войны, а также строить общев с Чечней экономическое, финансовое, оборонное пространство.

Депутаты Государственной Думы по этой проблеме предпочитают отмалчиваться. Но я, житель Ставропольского края и кандидат по вашему, очень не спокойному округу, молчать не могу. Как и не могу согласиться с некоторыми кандидатами, очень лихо обещающими вооружить терских казаков, присоединить к Ставрополю Наурский и Шелковской районы, напичкать край ракетами, танками и самолетами. Эти призывы идут от московских варягов и выражают интересы неких весьма могущественных сил, предпочитающих видеть Чечню и весь Юг России криминальными. Эти призывы ведут к войне. Не зря ведь в народе говорят: "Кому война, а кому мать родная". Вокруг кровавых конфликтов всегда кое-кто хорошо греет руки и набивает карманы.

Я хочу другого. Хочу прочного мира на Кавказе, спокойной жизни моих соотечественников. А для этого необходимо разоружить Чечню, доказать ее народу, что силой оружия ничего добиться нельзя. В

первую очередь - наглухо закрыть границу для бандитов, преступников, тех, кого на официальном языке называют криминальными элементами. Войск на Ставрополье для этого достаточно, надо ими только грамотно управлять. Правительству России жестко заявить, что руководство Чечни не получит ни рубля экономической помощи, пока у гражданского населения не будет изъято все оружие. Ни один российский специалист не будет работать на их предприятиях, пока ему не будет обеспечена безопасность. Ни один договор об экономическом сотрудничестве не будет подписан, пока Аслан Масхадов не станет действительно контролировать обстановку в республике и нести ответственность перед федеральной властью. Ни одно политическое соглашение не вступит в силу, пока не будет разорвана связь криминальных группировок в Чечне и в Москве. Те, кто наживает состояние на крови, должны ответить по закону.

Президенту, Правительству, Государственной Думе России пора употребить власть в полной мере. Россия, Ставрополь, мы с вами не должны терпеть у себя под боком осиное гнездо.

Чечня - это часть России. И

без России ей не прожить. Это должны понять и чеченцы, отвыкшие работать за годы войны, и их лидеры, считающие, что могут диктовать России свои условия, и бандиты, являющиеся сегодня фактическими хозяевами Чечни. Это должны понять и российские политики, слишком благосклонно взвращающие из Москвы на приграничный криминал, врывающийся в нашу жизнь кровью и гибелью неповинных людей.

Я считаю вопрос о взаимодействии Ставрополя с Чечней главным для депутата Государственной Думы по Георгиевскому округу.

О.А.Петровский,
кандидат в депутаты
Государственной Думы
Российской Федерации
по Георгиевскому
избирательному округу №52

(Оплачено из предвыборного
избирательного фонда
кандидата)

Не бросаю слов на ветер

Дорогие избиратели! Накал борьбы достиг своей верхней точки. Сегодня последний день предвыборных обещаний, борьбы 17-ти человек за одно кресло депутата. У вас для раздумий осталось совсем немного времени: сегодня и завтра, 14 сентября вам предстоит в избирательном бюллетене поставить крестик или галочку напротив одной фамилии. Делая это, выбирая депутата, помните, что ошибку здесь допустить нельзя! Ведь вы избираете человека, который должен быть в Думе вашим представителем, вашими глазами и ушами, вашим голосом правды и справедливости. Вашим, подчеркиваю, а не партий и их вождей, которые лишь на словах пекутся о вашем благе, на деле же заняты политической борьбой, интригами, распределением кресел на самом высшем государственном уровне.

С вами мы уже встречались не раз. И на встречах в советах территориального общественного самоуправления, и в трудовых коллективах, и на полях. Я и прежде знал и видел, как живут жители округа, а в ходе встреч лишний раз убедился, что никто по-настоящему нашими проблемами не занимался. Ни депутаты российские, ни краевые. Они забыли о нас тут же, получив мандаты. Я - фермер и понимаю, что, не решая проблем, невоз-

можно двигаться вперед. Ведь сколько ни говори слово "сахар", во рту сладко не станет. Сколько ни выбери депутатов, если они бездействуют или не выполняют обещаний, нам жить легче не станет. Поэтому я предлагаю вам заключить договор: вы оказываете доверие мне, голосуете за Станислава Позднякова, а я оставшиеся два года работы этой Думы все силы и опыт, знания и ответственность отдаю вам, добиваясь поворота государственных дел к вам и вашим проблемам лицом.

Что я предлагаю? Об этом не раз я говорил в своих выступлениях и на предвыборных встречах. Напомню основные позиции своей программы, без выполнения которой мы не сможем дальше жить и развиваться.

Первое. Всех нас беспокоит построение местного самоуправления. В крае, в округе, в Георгиевске, в частности, этот процесс проходит очень болезненно. Но лишь потому, что депутаты, принимавшие этот закон, обошли стороной вопрос разделения собственности и финансовое обеспечение избирательной власти. И это упущение необходимо исправить на уровне Госдумы, ее комитета по местному самоуправлению.



**Станислав
ПОЗДНЯКОВ**

**Кандидат в депутаты
Государственной Думы РФ**

Второе. Надо срочно решать проблемы беженцев из Чечни, потерявших в Грозном, похоронивших в ходе войны своих близких и теперь здесь, среди нас, русских, брошенных и забытых государством.

Компенсации беженцам за утраченное жилье начали выплачивать, но очередь пострадавших

так велика, что помощи всем просто не достанется. Нужна государственная программа их обустройства, а не подачки. И нужно, чтобы Госдума вместе с правительством занималась именно этим вопросом, а не предстоящими президентскими выборами, не борьбой фракций и столкновением амбиций надоевших

вождей. Надоевших потому, что вместо объединения усилий и вытаскивания России из пропасти, они выясняют, чья партия массовее, а чей лидер круче.

Третье. Проблемы села, сельхозпроизводителя - это не только наши проблемы, это государственная задача, чтобы мы, россияне, питались тем, что вырастили сами, чтобы, продав урожай, продукцию, не трясли пустыми кошельками, а вкладывали заработанные деньги во все большее развитие производства. Мы же - гордая нация, гордая страна! Так почему молчим и превращаемся в рабов? Я не могу больше молчать!

Четвертое. Где обратная связь депутатов с избирателями? Где они сами? Чем прославили наш округ в Думе? Да знают ли они вообще, что мы ждем от них результатов, а не словословия? Стану депутатом - обязательно введу обязательные приемы граждан и, если будет нужно, заставлю власти работать и решать ваши неотложные вопросы, которые месяцами кочуют по кабинетам, а вы униженно ждете, когда у вас перестанет течь крыша, когда заасфальтируют дорогу, и вы перестанете месить грязь, когда вы, в конце концов, почувствуете себя людьми!

Далее. Надо в корне менять ситуацию в образовании и здравоохра-

нении. Их бесплатность была высшим завоеванием социализма, и весь мир сейчас понимает, что государственный приоритет - это здоровье и интеллект нации. Почему же мы отдаем на откуп неизвестно кому за огромные деньги образование наших детей в вузах? Так ли эффективна, как нам обещали, страховая медицина? Надо предметно изучить эти вопросы и поднять духовное и физическое здоровье россиян на высшую ступень государственных задач!

И последнее.

Изложить всю программу я просто не в состоянии. Да и не нужно это. Не в ней дело, а в реальности ее выполнения, в эффективности для России, для округа. Я не бросаю слов на ветер. Это мой принцип: если обещаю - обязательно сделаю. А иначе незначим обещать. Тем более, когда речь идет о судьбе, о будущем Ставропольского края, России.

Итак, договорились. **Вы избираете меня - я работаю на вас!**

Послезавтра мы сможем уже действовать вместе. До свидания.

Станислав
ПОЗДНЯКОВ

(Оплачено из предвыборного
избирательного фонда
кандидата)

Верьте тому, кто сделал что-то

На встречах с кандидатами в любые органы власти в любой точке России вопросы к смельчакам, выставившим свою кандидатуру, на удивление схожи. Те, кто еще не отчаялись надеяться на своих избранных, среди прочих других вопросов чаще всего задают один и тот же, облекая его в разную форму, но сохраняя содержание.

Что делать? Извечный вопрос людей, растерявшихся в нагромождении политических партий, идеологий и лидеров. Все партии пекутся об одном - процветании государства и граждан, но обещают прийти к этому своими путями, а пути у всех разные. Кто через капитализм рвется к счастливому будущему, кто обещает повернуть руль на сто восемьдесят градусов, но все их программы весьма расплывчаты, и никому неизвестно, как поведут их теоретические модели устройства нового общества в реальных условиях нашего сегодняшнего бардака.

Политической ориентацией кандидата интересуются даже в том случае, если он баллотируется в совет самоуправления микрорайона, спрашивают, к кому он примыкает в случае победы. Страна раскололась на куски не только территориально, но и духовно. Доходит до того, что люди прекращают отношения друг с другом из-за политических пристрастий. Весь этот цирк проходит достаточно безболезненно, если государство стоит крепко на ногах, а когда в стране смута, такие отношения между людьми вполне могут привести к осложнениям и даже к гражданской войне.

Выгодно такое состояние только тем, кто знаменитую фразу "все вокруг колхозное, все вокруг мое" превратил в суровую реальность, а нам, обделенным этими хитростями, необходимо немедленно стремиться к стабилизации, и, в первую очередь, в межличностных отношениях.

Когда в тайге зверье сплещется скопом, оно забывает на время о том, кто кого должен сожрать. В узких местах, где скалы вплотную подходят к берегу, пути лис и кабанов, зайцев и волков, оленей и медведей перемежаются одновременно, и никто не пользуется сутолокой, чтобы походя отхватить пару антрекотов на черный день.

Закон тайги. Обычные правила охоты начнут действовать далеко от того места, где все зверье общей толпой спасалось от более страшного врага. Нам же, несмотря на то, что жареный петух уже остервенело клюет в известное место, все еще хочется доказать друг другу, чья партия правее, левее или святее папы римского. Возможно и докажем. На развалинах тысячелетнего государства. Будет чем гордиться перед внуками.

Лидеры партий, называющих себя патриотическими, коммунистическими или социалистическими, неизменно бьют себя кулаком в грудь, убеждая всех в своей решимости объединиться против разрушителей государства и тем самым утверждая свое право называться патриотами, да остановка за малым. Невозможно прийти к соглашению о том, кто будет стучать молоточком по столу во время собраний.

Если вопрос объединения всех людей, коим благосостояние государства и граждан не безразлично, является главной задачей, то и в выборах следует подходить с этих позиций.

Руководитель колхоза, каким бы хорошим человеком он ни был, здесь не поможет - нет



Кандидат в депутаты Государственной Думы РФ

Николай Ляшенко

политического опыта. Бывший депутат Думы прошлого созыва, у которого еще зад не остыл от теплого думского кресла, тоже не годится - значит, не справился с поставленной задачей, если народ на выборах в 95-м прокатил его. Остальных кандидатов нужно в буквальном смысле вывернуть наизнанку, да судить не по тому, что говорит или обещает сделать, а по тому, что уже сделал. Мы представляем избирателю своего кандидата, человека с большим политическим опытом, и опыт он этот приобрел, не сидя в теплом кресле.

Зная, что главная слабость нашего общества сегодня в разобщенности, Николай Андреевич вместе со своими единомышленниками сумел сплотить в Буденновске людей из, казалось бы, совершенно не совместимых партий и движений в Союз общественно-политических движений и казачества Прикумья. Сегодня в этом Союзе члены партий и общественных движений самого различного толка. Как в ноевом ковчеге спасаются от лодки,

не сидя в теплом кресле. Когда притупилась боль от потерь в страшном июне 1995 года, Николай Ляшенко, незаслуженно изгнанный с работы без объяснения вины, не стал лепетать в себе обиду на безжалостное и безумное московское начальство или вымаливать прощение, обивая пороги разных инстанций.

Сын рядового фронтовика и крестьянки, вооруженный двойным высшим образованием, он принял единственно правильное решение - добиться восстановления честного имени законным путем. А чтобы не пропал даром огромный опыт руководителя коллектива, накопленный за долгие годы, Николай Ляшенко с головой окунул в общественную жизнь города Буденновска, где родился, вырос и проработал всю жизнь.

Сумел сплотить в Буденновске людей из, казалось бы, совершенно не совместимых партий и движений в Союз общественно-политических движений и казачества Прикумья. Сегодня в этом Союзе члены партий и общественных движений самого различного толка. Как в ноевом ковчеге спасаются от лодки,

политической изоляции жириновцы и коммунисты, националисты и либералы. В Союз не закрыта дорога никому, собираются там и избранные по шести округам депутаты недееспособного пока городского совета. Не зарастает тропа ходоков, отчаявшихся добиться справедливости в официальных инстанциях, и многие из них уже решили свои вопросы.

Безусловным лидером этого Союза является Николай Андреевич, человек, не сломавшийся под ударами судьбы и сумевший сделать то, что не под силу обычному человеку.

Конечно, созданная в Буденновске ячейка по-настоящему общественной организации, сумевшая объединить людей самых разных политических воззрений - капля в океане России, и она не решит сама по себе вопрос об объединении нашего народа в трудную минуту, но думается, что опыт человека, сумевшего сделать это в малом масштабе, пригодится для большего. Нужно только дать ему такую возможность.

Если избиратель окажет доверие Николаю Ляшенко, избранный придет в Государственную Думу не на пустое место. Уже есть в высшем законодательном органе страны группа трезво мыслящих депутатов под руководством Дмитрием Рогозиным - председателем Конгресса русских общин, заместителем председателя комитета по национальным вопросам, и все они ждут прихода Николая Ляшенко - человека, умеющего делать почти невозможное в невыносимо трудных условиях. Человека, способного на поступок.

Не верьте тем, кто обещает что-то сделать. Верьте тем, кто уже сделал что-то.

Инициативная группа избирателей по поддержке кандидата в депутаты Государственной Думы РФ Н.А.Ляшенко.

Восстановлен в должности

8 сентября состоялось заседание Ленинского райсуда Ставрополя, на котором был рассмотрен иск бывшего начальника ОВД Буденновского района Н.Ляшенко к МВД России и УВД АСК об отмене незаконных (с точки зрения истца) приказов об увольнении Ляшенко, восстановлении в прежней должности, выплате компенсации за два года вынужденного прогула.

Напомним, что полковник Ляшенко был отстранен от должности после буденновских событий 1995 года приказом МВД без объяснения причины. Обращает внимание на себя тот факт, что вверенный Ляшенко

отдел был признан лучшим в крае по боевой, огневой и физподготовке, а сам начальник Буденновского ОВД досрочно получил звание полковника милиции. Довольно долгое время уволенный не мог ознакомиться с приказом МВД, такая возможность ему представилась лишь в марте этого года. Итак, на вчерашнем заседании суда иск был удовлетворен: действия УВД АСК и МВД РФ признаны незаконными, Н.Ляшенко может приступить к своим служебным обязанностям немедленно. Кроме того, суд постановил взыскать с ответчика денежную компенсацию за вынужденный прогул - около 21 миллиона рублей.

("С.П." 09.09.97 г.)

(Оплачено из предвыборного избирательного фонда кандидата)

Телевидение

15 - 21 СЕНТЯБРЯ

Понедельник, 15

1 канал

Профилактика оборудования
15.00, 18.00, 0.40 Новости
15.20 "Драконы подземелий"
15.45 Марафон-15
16.05 Звездный час
16.40 "Гарри - снежный человек"
17.05 До 16 и старше
17.30 Вокруг света
18.20 "Девушка по имени Судьба"
19.10 Час пик
19.35 Угадай мелодию
20.00 Программа "Мы"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Сериал "Полтергейст-2"
22.45 Театр + TV
23.25 Линия кино. "Дети Ивана Кузьмича"

Канал "Россия"

7.20 Наш Пушкин
7.30 Дежурная часть
7.45 Монетный двор
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
8.25, 18.55 Телесериал "Ветер в спину"
9.15 Наш Пушкин

9.20 Лукоморье
10.00, 17.25 "Санта-Барбара"
11.20 Человек на земле
11.50 Сам себе режиссер
12.25 Совершенно секретно
13.25 На пороге века
14.20 На заметку
14.30 Свой дом
14.40 X/ф "Путешествие молодого композитора"
16.30 Музыкальная осень Ставрополя "Вояж" (Ст)
18.20 Телефильм (Ст)
18.40 СТВ-новости
20.35 Национальный интерес
21.05 X/ф "Робот-полицейский"
23.15 Вовремя
23.25 Добрый вечер
0.15 Дежурная часть
0.30 "Киношок-97"
Церемония открытия кинофестиваля

Н Т В

6.00-9.00, 10.00 Сегодня утром
9.05 "Подводная лодка", 3-я серия
10.15 Кнопка - плюс
10.30 Маски-шоу: избранное
11.00 Женский сериал. "Мария Вандамм"
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.15 "Старый телевизор"

Вторник, 16

1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00 Новости
9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
10.45 Смехопанорама
11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости

14.20, 16.20 Финансы и бизнес
16.30 Улица Сезам
17.00 "XX век в войнах"
18.00 Впрок
18.15 Дистанция
18.45 Футбольный клуб или Синема
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.00 Комедия "Автобусная остановка"

Канал "Россия"

7.00 Это Москва
7.20 Наш Пушкин
7.30, 1.20 Дежурная часть
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
8.25, 18.55 "Ветер в спину"
9.20 Лукоморье
10.00, 17.25 "Санта-Барбара"

15.20 "Драконы подземелий"
15.45 Квартете "Веселая компания"
15.55 Мультипроллия
16.15 Волшебный мир, или Синема
16.40 "Гарри - снежный человек"
17.05 До 16 и старше
17.30 Вокруг света
19.10 Час пик
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Мелодрама "Разные судьбы"
23.45 Хоккей. Евролига.

Н Т В

6.00-9.00, 10.00 Сегодня утром
9.05 "Подводная лодка", 4-я серия
10.15 Телеигра "Пойми меня"
10.50 Новости кино
11.00 "Мария Вандамм"
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.15 "Старый телевизор"

14.20, 16.20 Финансы и бизнес
14.30 Мелодрама "Смена чувств"
16.30 Улица Сезам
17.00 "XX век в войнах"
17.55 Криминал
18.00 Впрок
18.15 Дистанция
18.30 Футбольный клуб
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.00 Комедия "Эпоха радио"
22.45 Фестиваль мини-сериалов. "Захватчицы"

Среда, 17

1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 Новости
9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
10.40 В мире животных

(Окончание на 4-й стр.)

Телевидение

15 - 21 СЕНТЯБРЯ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.35 Угадай мелодию
15.20 Драконы подземелий
15.45 Кактус и К
15.55 До-ми-соль
16.15 Зов джунглей
16.40 Гарри - снежный человек
17.05 До 16 и старше
17.30 Вокруг света
19.10 Час пик
20.00 В поисках утраченного Сергей Мартинсон
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Фильм "Дядюшкин сон"
23.25 Документальный детектив "Не женская роль"

Канал "Россия"

7.00 Это Москва
7.20 Наш Пушкин
7.30, 0.10 Дежурная часть
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
8.25, 18.55 "Ветер в спину"
9.20 Лукоморье
10.00, 17.25 "Санта-Барбара"
11.20, 20.35 Национальный интерес
11.50 L-клуб
12.15 X/f "Колумб. Завоевание рая" (П)
14.25 Деловой автограф
14.30 Клавиш
14.45 X/f "Похищение индианки"
16.10 Мир здоровья
16.20 Мультфильм
16.35 Новости (П)
16.40 Ваш Иосиф Кобзон
18.20 На водах (П)
18.40 Студия-2 (П)
21.10 Примите наши поздравления (П)
21.55 Парк культуры
22.30 Из провинции с любовью (П)
23.15 Вовремя
23.25 Добрый вечер

Н Т В

6.00-9.00, 10.00 Сегодня утром
9.05, 11.00 Лучшие цирки мира. "Цирковые приключения"
10.15 Телеигра "Пойми меня"
10.50 Новости кино
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.15 Драма "Старший брат"
14.20, 16.20 Финансы и бизнес
14.30 Детектив "Друг Венсана"
16.30 Улица Сезам
17.00 "XX век в войнах"
17.55 Криминал
18.00 Впрод
18.15 Дистанция
18.45 Футбольный клуб
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.00 Комедия "Суп с капустой"
22.35 Футбол. Лига чемпионов

Четверг, 18

1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"

9.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
10.00 "В поисках утраченного" Сергей Мартинсон
10.40 Клуб путешественников
11.30 Домашняя библиотека
11.40 Смак
12.00, 15.00 Новости
15.20 "Драконы подземелий"
15.45 Остров Чунга-Чанга
16.15 Лего-го
16.40 Гарри - снежный человек
17.05 До 16 и старше
17.30 Вокруг света
19.10 Час пик
19.35 Джентльмен-шоу
20.05 Моя семья
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Комедия "Черновая магия"

Канал "Россия"

7.00 Это Москва
7.20 Наш Пушкин
7.30, 0.15 Дежурная часть
7.45 Монетный двор
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
8.25, 18.55 "Ветер в спину"
9.20, 16.30 Лукоморье
10.00, 17.25 "Санта-Барбара"
11.20 Национальный интерес
11.50 Бесконечное путешествие
12.20 Момент истины
12.50 Тихий дом
13.25 Ваше сословие
14.25 Деловой автограф
14.30 Клавиш
14.45 "Момент мори"
16.20 Лучше не бывает
18.20 Ставрополю - 220 лет (Ст)
18.40 СТВ-новости
20.35 Дети Ставрополя
21.10 "Ночь нежна", 1-я серия
22.30 Сам себе режиссер
23.25 Добрый вечер
0.30 Кафе обломов

Н Т В

6.00-9.00, 10.00 Сегодня утром
9.05 "Подводная лодка", 5-я серия
10.15 Дог-шоу
10.50 Новости кино
11.00 "Мария Вандамм"
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.15 "Старый телевизор"
14.20, 16.20 Финансы и бизнес
14.30 Вестерн "Перестрелка"
16.30 Улица Сезам
17.00 "XX век в войнах"
17.55 Криминал
18.00 Впрод
18.15 Дистанция + Щелчок
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.00 Премия "Оскар". Драма "Голубое небо"
22.45 "Захватчицы"
23.35 Сегоднячко
0.00 Сегодня в полночь
0.15 В печать
0.25 Футбол. Обзор матчей
1.30 Драма "Человек К"

Пятница, 19

1 канал

.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 23.00 Новости

9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
10.05 Моя семья
10.45 Пока все дома
11.20 Домашняя библиотека
11.25 Играй, гармонь любимая
12.00, 15.00 Новости
15.20 X/f "Повелитель слонов"
17.00 Улица Сезам
17.25 "50 x 50"
19.15 Человек и закон
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 "Строго на юг"
22.45 Валльд
23.40 Ночной кинозал "Франкенштейн"

Канал "Россия"

7.00 Это Москва
7.20 Наш Пушкин
7.30, 0.10 Дежурная часть
7.45 Монетный двор
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
8.25, 18.55 "Ветер в спину"
9.20 Лукоморье
10.00, 17.25 "Санта-Барбара"
11.20, 20.35 Национальный интерес
12.05 "Аншлаг" представляет
12.35 X/f "Колумб. Завоевание рая" (П)
13.25 Новое пятое колесо
14.30 Клавиш
14.40 X/f "Мой лучший друг - генерал Василий, сын Иосифа"
16.35 Новости (П)
16.40 "Антреприза" представляет художник А.Н. Базукладникова (П)
18.20 Поэт Сергей Чумаков (П)
18.40 Студия-2 (П)
21.10 "Ночь нежна", 2-я серия
22.20 Слабо
23.25 Добрый вечер
0.30 Киношок-97

Н Т В

6.00-9.00, 10.00 Сегодня утром
9.05 "Подводная лодка"
10.15 Своя игра
10.50 Новости кино
11.00 "Мария Вандамм"
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.15 "Старый телевизор"
14.20, 16.20 Финансы и бизнес
14.30 Комедия "Пала призрак"
16.30 Устами младенца
17.00 "XX век в войнах"
18.00 Теннис. Кубок Дэвиса
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.00 X/f "Джентльмены удачи"
21.40 Алло, Фима!
22.45 "Захватчицы"
23.40 Сегоднячко
0.00 В полночь
0.25 Империя страсти
1.05 X/f "Дети кукурузы-2"

Суббота, 20

1 канал

8.00 "Приступить к ликвидации", 1-я серия
9.10 M/f "Каштанка"
9.40 Лотто "Миллион"
9.45 Слово пастыря
10.00, 18.00 Новости
10.10 Домашняя библиотека
10.30 Утренняя почта
11.05 Каламбур
11.40 Смак
12.00 История одного шедевра
12.25 Фильм "Путешествие в другой город"
14.00 Мультфильм

14.25 "Коренная москвичка". Поэт И. Мясоедовиченко
15.00 Новости
15.15 Очевидное - невероятное
15.45 M/f "Приключения Буратино"
16.50 Америка с М. Таратуттой
17.20 В мире животных
18.20 Колесо истории
19.10 X/f "Записки из мертвого дома"
19.50 "Строго на юг"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
22.00 X/f "Женитьба Балзаминова"
23.50 Триллер "Соломенные псы"

Канал "Россия"

7.00 Мультфильмы
7.30 "Арабелла возвращается, или Румбурак - король царства сказок"
8.30 Утренний экспресс
9.30 Телеигра "Меморина"
10.00 Доброе утро, страна
10.35 Когда в Америке полночь (П)
11.00 Вести в одиннадцать
11.20 Лучшие игры НБА
12.15 Парламентский вестник
12.45 Рецепт успеха (П)
13.00 Бумеранг
13.30 Сто лиц. Ансамбль "Обереги" (П)
14.00, 20.00 Вести
14.20, 18.55, 20.20 Ставрополю - 220 лет
14.35 "Тихий Дон", 1-я серия
16.40 СТВ-новости
16.55 Футбол. Чемпионат России. "Динамо" (Москва) - "Ротор" (Волград)
21.10 "Ночь нежна", 3-я серия
22.25 Совершенно секретно
23.20 "Ленкому" - 70. Торжественный вечер

Н Т В

8.00 Утренний сеанс. "В шесть часов вечера после войны"
9.35 Мультсериал
10.00 Сегодня утром
10.10 Итого

10.30 Телеигра "Пойми меня"
11.00 "Война в космосе"
11.45 От винта!
12.00, 18.00 Сегодня днем
12.15 Панорама
12.45 Криминал
13.00 Фоккей. Чемпионат России "Крылья Советов" - "Торпедо" (Ярославль)
15.30 Маски-шоу избранное
16.15 Проще простого
17.00 Москва в кино "Железный занавес"
18.00 Дог-шоу
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.30 Комедия "Займемся любовью"
21.45 Куклы
22.45 X/f "Байки из склепа"

Воскресенье, 21

1 канал

8.00 X/f "Приступить к ликвидации"
9.10 Мультфильмы
9.55 Спортлото
10.00, 23.45 Новости
10.15 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Служу России
12.30 Играй, гармонь любимая
13.00 Сельский час
13.30 Подводная одиссея команды Кусто
14.20 Смехопанорама
15.00 Новости
15.15 Приглашение к музыке
15.45 Клуб путешественников
16.30 Мультфейерверк
17.20 Один на один
17.50 Счастливый случай
18.50 Футбольное обозрение
19.10 Песня-97
19.55 "Строго на юг"
21.00 Время
21.40 Боевик "Терминатор"
0.00 X/f "Банкирша"

Канал "Россия"

7.00 Мультфильмы
7.30 "Арабелла, или Румбурак - король царства сказок"

8.30 Утренний экспресс
9.30 L-клуб
10.00 Доброе утро, страна
10.30 Присяга
11.00 Вести в одиннадцать
11.20 Русское лето
12.05 Колесо обозрения
12.35 Актуально!
12.50 Мультфильмы (П)
13.00 Люди, деньги, жизнь
13.30 Довгань-шоу
14.00 Вести
14.20 900 кубов
14.35 "Тихий Дон", 2-я серия
16.35 Про все (П)
17.20 К 80-летию органов безопасности
17.50 Примите наши поздравления (П)
18.35 Студия-2 (П)
18.55 Старая квартира. Год 1955. Часть 2-я
20.00 Зеркало
20.55 "Ночь нежна"
22.00 "К-2" представляет "Уловка-22"
23.00 Подиум Д*А*Р*Т
23.30 Любовь с первого взгляда
0.05 X/f "Хроника насильственной любви"

Н Т В

8.00 Золотой платфон
8.30 Время "4"
9.00 Новости дня
9.15 Среда
9.30 Мультсериал
10.00 Сегодня
10.15 Кнопка - плюс
10.30 Телеигра "Пойми меня"
11.00 "Война в космосе"
11.45 От винта!
12.00, 18.00 Сегодня днем
12.15 Полицейские будни
12.30 Век футбола
13.00 Мелодрама "Последний кутлет"
15.00 Своя игра
15.30 Маски-шоу. Избранное
16.30 Устами младенца
17.00 "Саванна"
18.00 Сегодня вечером
18.30 Боевик "Дюна"
21.00 Итого
22.15 X/f "Бухта смерти"

Справки Объявления
Реклама

2 - 03 - 94

УВАЖАЕМЫЕ ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

Ставропольский институт управления и Московский гуманитарно-экономический институт объявляют прием на 1997-98 учебный год по специальностям:
- юриспруденция;
- государственное и муниципальное управление;
- менеджмент;
- бухгалтерский учет и аудит;
- финансы и кредит.
Формы обучения: очная, заочная, очно-заочная, экстернат. Студентам очного отделения предоставляется отсрочка от армии.
Сроки обучения: очное - 5 лет, заочное - 5 лет.
Для лиц, имеющих среднее техническое (профильное) и высшее (непрофильное) образование, - 2,5 года.
Обучение, итоговые экзамены, выдача диплома государственного образца производится в г. Минеральные Воды.
Принимаются учащиеся 11-х классов, выпускных курсов техникумов и колледжей.
Обучение платное: очное - 6.000.000 рублей, заочное - 3.500.000 рублей.
Оплата производится помесячно и посеместрально.
Адрес приемной комиссии: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, 57, телефон: 3-12-51, с 9.00 до 15.00.
При условии набора группы обучение проводится в г. Новопавловске. Телефон 2-34-88
1-3 (000820)

Продается

Трехкомнатная квартира в центре Новопавловска.
Обращаться: ул. Привольная, 20, телефон 4-06-58, после 17.00
1-1 (000804)

автомобиль "ВАЗ - 21099" (1997 года выпуска).
Обращаться по телефону 2-39-11.

Коллектив работников редакции выражает искреннее соболезнование Кравченко Ирине Васильевне по поводу смерти ее ОТЦА.

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00

Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.